



让跑在前列、干在前面的人和事成为标杆

泰州市不拘一格选“骏马”

11月22日,泰州市向社会公布了第一批“骏马奖”获奖名单。上榜的15个单位及个人都是敢作为、善作为、能作为的先进典型,都是深化改革勇争先、推动发展走在前、狠抓落实行动快的成功标杆。

肖能 张小燕 毛晓华

什么样的部门单位和个人才能获得“骏马奖”?根据《泰州市“骏马奖”认定办法(试行)》,具有下列情形之一,且具有较好社会反响和典型示范作用的,可推荐申报“骏马奖”:在贯彻落实打好“三大攻坚战”、推进乡村振兴、推进高质量发展等上级或市委、市政府重大决策部署中行动在前、冲锋在前,取得的业绩位居全国前列,受到党中央、国务院和省委、省政府表彰奖励的;在招引落户符合泰州市“1+5+1”现代产业体系发展导向的重大产业项目中作出突出贡献,有效填补产业链空白,对培育地标产业,构建特色鲜明、自主可控现代产业体系有较大推动作用,取得显著经济效益或社会效益的;聚焦中央、省委确定的重点改革事

项,推进全面深化改革,特别是在国有企业改革、对外开放体制机制改革、行政审批制度改革、金融改革、民生领域改革等方面取得重大突破,形成一定示范效应,被省级以上部门、媒体推广的;在推进重大城建、交通、民生项目中发挥关键性作用,有效破解制约泰州发展瓶颈的;在强化党的建设,建强基层战斗堡垒等方面进行开创性探索,形成的经验做法在全省乃至全国复制推广,本地本部门政治生态持续向好的;在推进社会综合治理、维护社会稳定等方面发挥重大作用,有效保障人民生命财产安全,维护社会大局和谐稳定的;其他经市委、市政府认定为深化改革勇争先、推动发展走在前、狠抓落实行动快的情形。

首批骏马奖获奖名单

靖江市投资促进局
陆军,泰兴市经济开发区管委会副主任
罗宝田,兴化市千垛镇东罗村党总支书记
泰州新能源产业园(海陵区九龙镇)CIGS项目突破队
薛荣明,高港区委政法委副书记
姜堰现代科技产业园区华脉光电项目服务组
王敏,泰州医药高新区人力资源和社会保障局局长
泰州市发改委财政金融处
周国翠,泰州市住建局副局长
泰州日报社融媒体工作平台
单友健,泰州广播电视台全媒体新闻中心记者
人行泰州市中心支行支付结算处、外汇管理处
泰州市公安局经济犯罪侦查支队
泰州市老年活动中心(夕阳红中心)
国网泰州供电公司“永定路快速改造工程”攻坚小组

世相

花钱买驾照分,卡里的钱被“一锅端”

11月19日,泰州市民毛某忽然收到了银行的短信,短信提示他的银行卡消费了7600元钱。然而自己并没有消费过,怀疑银行卡被盗刷的毛某赶紧报警。

泰州公安医药高新区分局明珠派出所民警接警后,立即联系被刷卡取款的银行进行调查,发现一中年男子在银行ATM机上用毛某的银行卡分4次取走了7600元钱。

民警将相关情况向毛某核实,毛某认出了使用其银行卡取款的中年男子逯某。

原来,毛某平常没事儿会兼职开顺风车,逯某是他的客人。一

次,毛某拉客时偶遇逯某,双方谈到买卖驾驶分的事,毛某将逯某带往交警大队,并谈好以100元1分的价格买逯某驾驶证上的分。

为了处理违章缴纳罚款方便,毛某把自己的银行卡和密码给了逯某。

违章处理完以后,毛某就把银行卡放在汽车副驾驶位置的储物格。谁知送逯某途中,逯某以找抽纸为由打开储物格,并趁着毛某不注意,偷偷把银行卡拿走,还取光了银行卡上的钱。

目前,逯某因盗窃被刑事拘留。

王露 钱忠荣 毛晓华

发布

医药高新区实施品质提升十大工程

11月21日,泰州医药高新区召开城市品质提升动员大会,该区将用1年左右时间,聚力实施城市品质提升十大工程,彰显国家级医药高新区城市内涵,塑造“产城一体医药名城”核心区新形象,打造集聚高端资源要素的高端平台,为广大投资者和老百姓创新创业、安居乐业,创造最美最优的环境。

据悉,城市品质提升十大工程分别包括道路品质、城市绿化、文明施工管理、生态环境、城市管理、文明交通、市场秩序优化、外来人口社会化服务、集镇人居环境、文明软环境等。

泰州市委常委、医药高新区党工委书记张小兵说,实施城市品质提升工程,既要高标准,又要高质量;既要有高度,又要有个性;既要重硬件,又要重软件;既要抓重点,也要抓全局;既要全发动,也要全参与。全区上下将把“城市更加美丽、更具魅力、更有品位”作为医药高新区“二次创业”的重要目标之一,切实做到以产业经济的跨越发展推动城市品质的显著提升,以城市品质的不断完善促进产业经济的持续增长。

目前,该区已制订了十大工程实施方案,细化分解目标任务。刘昊宇 毛晓华



画说泰州

春赏花海食江鲜、夏享夜游尝八鲜、秋逛湿地剥螃蟹、冬泡温泉品汤包……11月18日上午,“泰有味”泰州美食(上海)发布会在上海国际会议中心举行,来自上海各大旅行社及餐饮行业的大咖、食客前来品尝,大家纷纷为泰州美食点赞。图为来自泰州兴化的红膏大闸蟹亮相美食展。

张小燕 薛飞 毛晓华 文/摄

火场救出邻居,自己摔骨折

近日,扬州宝应县2018年度“十佳好人”候选人名单中有一位叫陈锡军的事迹备受众人夸赞。两个月前,隔壁邻居李奶奶家中液化气爆燃,50岁的陈锡军爬墙救人,右腿摔成骨折,在当地传为美谈。

大参 韩秋



还在养伤的陈锡军 通讯员供图

9月22日清晨5时许,宝应县西安丰镇天亭村居民陈锡军洗漱时听到隔壁传来一声巨响。直觉告诉他,隔壁李奶奶家出事了。他立刻扔下牙刷,奔向李奶奶院墙门口。谁知,独居的81岁李奶奶把门给反锁了,怎么也推不开,陈锡军大声呼喊李奶奶的名字,可是门内没有人应答,陈锡军知道此时此刻不能有半点拖延,他的脑中只有一个念头,就是一定要把李奶奶救出来。他飞奔回来拿一张凳子,从自家墙院爬上墙头,发现李奶奶家里厨房被炸得一塌糊涂,整个厨房烟雾弥漫,怎么呼喊都没人应答。

陈锡军纵身一跃,跳到了李奶奶家的院落里,由于没有缓冲,当时就感觉腿上一阵钻心的疼痛,一条腿不能动弹。看到厨房里弥漫滚滚浓烟,他判断是燃气泄漏发生了爆燃,必须争分夺秒关闭气阀,切断电源,救出李奶奶。

他强忍着剧痛,扶着墙一步一步挪地来到屋内,关掉了液化气瓶阀门,随后挪动着来到十五米开外的电闸处,关了电源。这时门外已经

聚集了很多人,陈锡军听到响动,折回院墙门口把门打开,邻里们一起努力扑灭了火。随后,部分人留下查看是否还存在安全隐患,其他人赶紧把陈锡军和李奶奶送往镇卫生院治疗。通过拍片,医生诊断陈锡军右腿严重骨折,手术后需要卧床静养几个月,可是此时他还是惦记着李奶奶,当被告知李奶奶只是轻度烧伤的时候,他紧张的脸上终于露出了笑容,说了一句:“只要人没事就好!”

当记者问他,当时明知道自己已经无法动弹,又知道是燃气发生了爆燃,是否担心过自己的安危时,他露出了憨厚的笑容,腼腆地说:“都到了那个地步了,哪还顾得了自己?就担心老人家了,就恨自己不能行动得更快一点……”

当地政府有关负责人告诉记者,经过一段时间的治疗,陈锡军能借助拐杖行走了,他想到的第一件事就是去看望烧伤的李奶奶,看到李奶奶康复得如何。李奶奶也十分感动,见人总说,那天要不是有锡军相救,说不定她已不在世。

扬工院100多志愿者清扫校园周边

近日,扬工院电气与信息工程学院志愿者共100余人,深入校区及周边区域开展垃圾清理志愿服务活动。志愿者们分成4个小组,分散到学校各处,清扫楼道、捡拾绿化带垃圾、清除卫生死角和维护校园安全。志愿者们说,他们要用自己的行动来教育、引导全校同学爱护环境,让“伸伸手,弯弯腰”成为一种习惯,让环

保成为每个人的责任。此次活动不仅净化了学校环境,更是弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,把学院志愿服务活动提升到一个更高的水平,使志愿服务活动成为同学参与社会发展的组织方式,为创建全国文明城市,提升社会文明程度做出更大贡献。

孙一昕

京杭大运河宝应段启用无人机巡航

近日,扬州宝应海事首次运用无人机作为巡航工具,对京杭运河宝应段36.5公里通航水域进行空中巡航。据了解,无人机巡航总用时1小时,相比人工驾驶巡逻艇节省4个小时,还节约了不小的油费开支等。

20日下午3时,京杭运河宝应子婴闸段上空传来“直升机”螺旋桨的嗡鸣声,一架搭载高清摄像头的无人机正往北高速飞行于运河航道上。这是宝应海事首次启用无人机对京杭运河高清广角俯视式电子巡航。本次巡

航从下午3时开始,至下午4时结束,巡航整个宝应辖区运河航道36.5公里,总用时不过1小时。重点对船舶航行安全和通航密集水域、涉水工程作业区、船舶装卸货作业区等进行空中监管。

据宝应海事相关负责人介绍,无人机巡航的画面还适时上传单位指挥中心大屏,供值班人员鉴别水上情况。今后将加大无人机巡航频次,同时综合发挥各种“智慧”监管模式的优势,为维护辖区水上交通安全稳定提供强有力的保障。 张学龙 周飞 何雯